

**УТВЕРЖДАЮ**

И.о. директора  
МУ «ГМИЦ «Лидер»

Н. А. Чернецкая  
2017 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении городского конкурса молодых журналистов**  
**"Перспектива"**

**1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок организации и сроки проведения городского конкурса молодых журналистов "Перспектива" (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие молодежной политики, организация и проведение мероприятий с детьми и молодежью на территории Волгограда» на 2016 – 2018 гг.

**2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА**

Целью Конкурса является выявление и поддержка талантливых журналистов, презентация их профессиональных возможностей и личностных качеств.

Задачи Конкурса:

- раскрытие и развитие творческого потенциала молодежи;
- повышение уровня профессионального мастерства журналистов;
- пропаганда позитивной роли журналистов в общественной жизни;
- стимулирование творческого роста журналистов;
- создание площадки для реализации творческого потенциала участников.

**3. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА**

Организатором Конкурса является муниципальное учреждение «Городской молодёжный центр «Лидер» при поддержке комитета молодежной политики и туризма администрации Волгограда.

## 4. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

К участию в Конкурсе приглашаются студенты образовательных организаций высшего образования и профессиональных организаций Волгограда, члены молодежных общественных организаций Волгограда, воспитанники учреждений сферы молодежной политики Волгограда, представители работающей молодежи в возрасте от 14 до 30 лет.

## 5. НАПРАВЛЕНИЯ КОНКУРСА

### 1. Тележурналистика

Для участия в данном направлении необходимо предоставить видеоролик (репортаж, интервью, социальный ролик, рекламный ролик и др.) хронометражем до 3-х минут с названием, указанием автора и краткой аннотацией, скинув его на почту [mu-lider@yandex.ru](mailto:mu-lider@yandex.ru)

Формат записи: MP4; минимальное разрешение: 1280\*720 (HD), рекомендуемое – 1920\*1080 (FULL HD); максимально возможный bit rate; звук: wav 16 бит, min 192 Kbps.

### 2. Фотожурналистика

Для участия в данном направлении необходимо предоставить фоторепортаж в формате **JPEG**, скинув его на почту [mu-lider@yandex.ru](mailto:mu-lider@yandex.ru) (минимальное разрешение файлов 1600x1200 px). Репортаж должен включать в себя ряд фотографий, объединенных общей тематикой, сопровождаемый соответствующими комментариями.

### 3. Блоггерство

Для участия в данном направлении необходимо предоставить ссылки на интернет-журналы событий, интернет-дневники, онлайн-дневники — веб-сайты, основное содержимое которых — регулярно добавляемые записи, содержащие текст, изображения или мультимедиа за 2017 год. По решению жюри работы победителей могут быть опубликованы в средствах массовой информации Волгограда.

### 4. Публикации в электронных или печатных СМИ (индивидуальная работа)

Для участия в данном направлении необходимо предоставить авторскую статью заданной тематики. Объем материала 3000-5000 знаков, 14 пт., шрифт Times New Roman. К работе в обязательном порядке прикрепляются фотоиллюстрации. Так же можно предоставить ссылки на авторские статьи.

Предоставляемая на Конкурс авторская статья может быть как публиковавшаяся ранее, так и готовящаяся к публикации.

